



Datum: 31. 5. 2017

Zapisnik tretjega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2016/17

ki je bil v torek, 30. maja 2017, ob 16.30 v mladinskem centu Laško.

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacija o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2017/18 ter pridobitev soglasja (predstavi skrbnica sklada Irena Namestnik).
4. Informacije o šolskem letu 2017/18 in soglasje sveta staršev k predvidenim plačljivim dejavnostim šole (predstavi ravnatelj Marko Sajko).
5. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 28 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. 5 staršev se je opravičilo, ostali odsotnosti niso opravičili. Predsednica Nataša Pirš je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red.

K točki 2:

Gospa Nataša Pirš je prebrala zapisnik 1. sestanka sveta staršev in pregledala realizacijo sklepov.

Poslovník o delu sveta staršev je na vpogled na spletni strani šole.

Gospa Lončar je prebrala zapisnik šolske komisije za prehrano, ki se je sestala prejšnji teden. Povedala je tudi, da je pri učencih različnih starosti preverila, ali so se pri obroku dovolj najedli. Od vseh je dobila pritrdilen odgovor.

Ob tem je gospa Pirš pripomnila, da še vedno meni, da so obroki za devetošolce premajhni.

Sledila je daljša razprava glede prehrane – od vzrokov za veliko odpadkov, izbirčnosti otrok, pohvale hrane, kaj bi se dalo izboljšati ...

Vsi prisotni so se strinjali s predlogom, da se naslednjega sestanka sveta staršev udeleži tudi vodja šolske prehrane gospa Mira Siljan.

Starši so predlagali tudi, da se spremeni način vročitve položnic, ker so pri trenutnem načinu vsem vidne. Ravnatelj je zagotovil, da se bo o možnih načinih dogovoril z vodjo šolske prehrane in računovodstvom.

Sprejet je bil sklep št. 1: Vsi sklepi so bili realizirani, razen številke 3, saj vsi razredniki niso posredovali zapisnika roditeljskega sestanka predstavniku staršev. Ravnatelj bo učitelje na to še enkrat opozoril.

K točki 3:

Informacijo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2017/18 je podala skrbnica sklada gospa Irena Namestnik.

Pojasnila je, da so naslove delovnih zvezkov izbrali učitelji na sestankih strokovnih aktivov.

Pripombo je imel gospod Romih glede učbenika za angleščino v 4. in 5. razredu, ki po njegovem mnenju ni primeren.

Ravnatelj je pojasnil, da je strokovna odločitev pristojnost aktiva, da pa se lahko gospod obrne na vodjo gospo Tino Košak. Pri tem naj sodeluje tudi predstavnica staršev gospa Polona Zalokar, ki je tudi sama profesorica angleščine.

Sprejet je bil sklep št. 2: Starši so potrdili skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in ostalih gradiv za naslednje šolsko leto.

K točki 4:

Ravnatelj je predstavil predvidene plačljive dejavnosti šole.

Z dvigom rok je **bil sprejet sklep št. 3:** Potrdijo se predvidene plačljive dejavnosti za šolsko leto 2016/17.

K točki 5:

Pod točko razno je ravnatelj predstavil nekatere spremembe, predvidene v šolstvu.

Na vprašanje, koliko oddelkov tretjega razreda bo prihodnje leto v Debru, je pojasnil, da trenutno kaže, da bo en oddelek.

Predstavnica staršev je pripomnila, da na šolski spletni strani ni objavljeno, na kateri lokaciji imajo učitelji predmetne stopnje govorilne ure.

Vprašanja so bila tudi glede izvajanja izbirnih predmetov v naslednjem šolskem letu. Gospa Karolina Teršek je povedala, da bo na šolski spletni strani v prihodnjih dneh objavljeno, kateri predmeti se bodo kje izvajali.

Eden od staršev je vprašal, zakaj se kolesarski izpit izvaja na poligonu in ne v prometu. Ravnatelj in pomočnica sta odgovorila, da predlog lahko šola posreduje svetu za preventivo v cestnem prometu. Izkušnje iz preteklih let kažejo, da odstotkovno več učencev opravi izpit na poligonu, kjer je tudi varneje. Dejstvo pa je, da otroci, ki opravijo izpit, še vedno naj ne bi bili udeleženci v prometu brez spremstva staršev.

Na šolski spletni strani bo objavljen seznam učbenikov za primer, če jih kdo od staršev želi kupiti sam.

Starše je zanimalo tudi, za kaj je namenjen denar, ki ga nakazujejo s prostovoljnimi prispevki v šolski sklad, in koliko se ga letno zbere. Ravnatelj je pojasnil, da je to navedeno v šolskem letnem poročilu, ki je objavljeno na spletni strani.

Predstavnica PŠ Vrh je pohvalila delo v tej šoli in vprašala, kako bo pouk tam potekal v prihodnjem šolskem letu. Ravnatelj je pojasnil, da kaže dobro, saj bo v prvem razredu kar osem otrok, kar pomeni spet dva oddelka, JUV in OPB. Med poletnimi počitnicami bodo šole tudi obnavljali.

Sestanek je bil končan ob 18.30.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Nataša Pirš

